

O poveste cutremurătoare

## Stan Mustăță, „ucis la fix 4 ani de la condamnările din dosarul Telepatia”!

Fostul judecător Stan Mustăță a murit la fix patru ani de când a fost condamnat Dan Voiculescu în celebrul dosar Telepatia. De aici vă este și familiar numele acestui judecător care a refuzat să-l „execute” pe Voiculescu, spunând că dosarul nu are suficiente probe pentru a sta în picioare. „Calvarul judecătorului Mustăță a început tocmai din cauza dosarului Telepatia, în care ținta era Dan Voiculescu. Stan Mustăță a fost scos din procesul „Telepatia” de DNA, care l-a reținut după ce a refuzat să ia parte la execuția lui Voiculescu, fiind interceptat în timp ce spunea că la acel moment în dosar nu sunt suficiente probe pentru a dicta o condamnare”, arată Lujă.ro. Moartea judecătorului este suspect, iar cei de la Lujă.ro titrează „A fost ucis”!

„Lumea Justiției solicită arestarea de urgență a criminalilor din Sistemul ticălos, vinovați pentru moartea judecătorului Stan Mustăță de la Curtea de Apel București, decedat miercuri noaptea, 8 august 2018, în chinuri groaznice, în urma unui infarct miocardic, în timp ce, pe fondul unui cancer pentru care nu i s-a permis tratarea în libertate, s-a încercat, fără succes, efectuarea unei dialize pentru depășirea unui blocaj renal.

Judecătorul a fost luat ca un animal din celula în care își ispășea pedeapsa de 8 ani și 6 luni închisoare la 02.00 noaptea, urcat în dubă și dus la închisoarea Giurgiu, adus de acolo la Jilava și pîmbat la mai multe spitale, decedând miercuri, 8 august 2018, în chinuri groaznice, la spital. Avocata Laurette Luca a declarat pentru Lumeajustitiei.ro că a făcut mai multe cereri pentru ca judecătorul să se poată trata în libertate, și că a depus la dosar acte medicale care atestau că acesta este grav bolnav, însă asta nu a interesat pe nimeni. Și soția lui Stan Mustăță a confirmat că soțului ei i se pusese gând rău de către Sistemul ticălos și că acesta trebuia executat, mai devreme sau mai târziu. Elena Stan a declarat miercuri seara, în emisiunea lui Mihai Gădea de la Antena 3, că soțul ei i-a spus pe patul de spital: „Elena, vor să mă omoare!”.

În urma acestor informații extrem de grave, la Penitenciarul Jilava a fost demarată o anchetă internă. „În data de 8 august 2018, în jurul orei 22.00, s-a înregistrat decesul unei persoane custodiata de Penitenciarul București - Jilava



care se afla internată într-o rețea sanitară publică. Conform procedurilor legale, au fost dispuse următoarele măsuri anunțarea familiei persoanei decedate, informarea judecătorului de supraveghere a privării de libertate și urmează a fi sesizate organele competente pentru cercetarea cauzelor și împrejurrilor care au condus la producerea evenimentului. Precizăm că persoana custodiată era înregistrată în evidența unității penitenciare cu afecțiuni medicale cronice. De asemenea, la nivelul administrației locului de deținere a fost demarată o anchetă internă”, se arată într-un comunicat al Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP) transmis joi.

Laurette Luca, avocata lui Stan Mustăță, a declarat, joi, pentru AGERPRES, că a fost anunțată de soția lui Stan Mustăță miercuri seară: „Mi-a povestit printrе suspine și lacrimi împrejurarea că ieri domnul Mustăță a încetat din viață la Carol Davila, la spital, după ce fusese transferat din penitenciar în penitenciar. Fără nicio motivație, fără nicio noimă, la 2 noaptea a fost transferat de la Jilava la Giurgiu, a vomat tot drumul, l-a fost foarte rău, la Giurgiu l-au dus la spitalul civil din Giurgiu, pentru că se afla într-o stare deplorabilă. L-au readus la Penitenciarul Jilava, l-au mai dus la un spital civil care nu avea dotările necesare, l-au montat un cateter când pe piciorul stâng, când pe piciorul drept, ulterior l-au readus în penitenciar, dansul era sfârșit, era terminat, ca în final să-l ducă ieri la Carol Davila la spital, unde s-a

încercat montarea unui cateter performant, astfel încât să producă efectele necesare, numai că, din nefericire, în timpul intervenției, pentru că s-a demarat și o dializă, domnul Mustăță, având probleme majore cu rinichii, s-a produs infarctul miocardic și a decedat”, a spus Luca.

Avocata a adăugat că Mustăță avea probleme cardiace, renale, iar din ce știe și tumori maligne, care se pare că au evoluat. Ea nu crede că este vorba de culpă medicală în acest caz. Ea a menționat că va face plângere penală împotriva conducerii Penitenciarul Jilava.

„Vom formula plângerile necesare împotriva persoanelor responsabile, categoric vom formula plângeri penale împotriva conducerii Penitenciarului Jilava, pentru că, până la urmă, băieții de la intervenție care l-au luat la 2 noaptea l-au luat pentru că așa au primit ordin, nu lucrătorii penitenciarului sunt vinovați, vinovat este cel care a dat ordin, care a dat dispoziția de transfer. (...) Am să fac sesizare la Ministerul de Justiție vizavi de ce se întâmplă în penitenciar, o să solicit domnului ministru printr-un memoriu să dispună un control la ANP să vedem cum și de ce oamenii sunt pîmbeți precum sacii de cartofi, de ce se încalcă dispozițiile legale care precizează că executarea pedepselor privative de libertate trebuie făcută în raza de domiciliu pentru a se atinge scopul resocializării și reintegrării celor condamnați, deci tot ceea ce e legal și normal voi face în acest caz”, a declarat Luca.

## Turneul Internațional Liga Campionilor Supereveniment Hand to Hand Fighting, Gheorghe Zamfir și Phoenix, la Mamaia

Federația Română de Hand to Hand Fighting, în colaborare cu Federația Mondială HSIF, organizează, în premieră, în România, vineri seară, la Restaurantul „Dornă” din stațiunea Mamaia, cu începere de la ora 22.00 (în direct la Dotto Sport), o interesantă gală intitulată Turneul Internațional Liga Campionilor la Hand to Hand Fighting, România versus Rusia. În cadrul căruia vor participa cei mai buni sportivi. Organizatorii au programat cinci meciuri, între sportivii români și ruși, fiecare luptă urmând să se desfășoare pe durata a trei reprize de câte trei minute.

În deschiderea evenimentului, de la ora 20.00, este programat un concert la care vor participa Trupa



Phoenix, Gheorghe Zamfir și Coralia Armonia. Organizatorii au mai pregătit două lupte tătărăști (Kureș) și cinci lupte între sportivii români.

„Competiția va fi la cel mai înalt nivel. Sportivii sunt cotați în Liga Campionilor. Noi încercăm, ca federație, să dezvoltăm și să punem în ochii spectatorilor și telespectatorilor, dar și pentru viitorii practicanți, ramura sportivă Hand to Hand Fighting”, a spus președintele Federației Române Hand to Hand, Bogdan Neequ.

Hand To Hand Fighting este o disciplină de arte marțiale care combină procedee și stiluri de luptă din mai multe sporturi full-contact, cum ar fi box, judo, lupte, sambo sau diverse arte marțiale. Loviturile permise sunt cele cu pumnul și piciorul, însă doar mai sus de centură, inclusiv la cap. Este interzis să lovești cu cotul sau cu genunchiul, sunt permise protecțiile, iar procedeele la sol trebuie finalizate în maximum 5 secunde. Sportivii poartă protecții la cap, mâini și picioare.

Acest sport de contact a luat amploare la sfârșitul anilor '70 în cadrul structurilor KGB (trupele speciale sovietice Spetsnaz), ca activitate fizică. Odată cu destrămarea Uniunii Sovietice, acest sport a devenit și mai popular, fiind practicat și de civili. În prezent, peste 200.000 de persoane îl practică în spațiul ex-sovietic, dar este popular și în Statele Unite, Australia sau America de Sud.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Cea mai frumoasă călătorie printre stele căzătoare! Se întâmplă în județi!

Fie că ești pasionat de fenomenele astronomice sau ești curios și vrei să vezi meru alteleva, ploaia de stele de la jumătatea lui august, sau Perseidele, reprezintă meru spectacol astronomic de neratat. Cei care vor să admire dansul celest al Perseidelor trebuie să stea cu ochii ațintiți spre cer între 11 și 14 august, când va fi atins punctul culminant al ploii de stele. Pentru a

vedea cât mai bine ploaia de stele, specialiștii în astronomie vă sfătuiesc să mergeți undeva în afara orașului, în locuri liniștite. Cel mai bun loc din județul Constanța în care poate fi admirat acest fenomen este, potrivit pasionaților și specialiștilor, în zona mănăstirii Colița, situată la 55 km nord de Constanța, departe de așezările urbane nefavorabile observațiilor

astronomice profesioniște. Dacă vrei neapărat să vezi spectacolul dar nu știi sau nu ai cu ce merge până în zona recomandată de cunoscători, Asociația Club Astronom Experience te invită, în cea mai frumoasă călătorie printre stele câzătoare. „Scopul întâlnirii este de a observa corpurile cerești (planetele: Venus, Jupiter, Saturn și Marte, Galaxia

Andromeda și Calea Lactee) precum și cunoscutul eveniment astronomic „Perseidele”, când se preconizează că vom putea observa circa 100 de meteori pe oră (în condițiile unui cer senin)”, spun reprezentanții asociației. Pentru alte informații legate de costuri și alte detalii, îi puteți contacta pe organizatorul deplasării, Ștefan Costache (0766.436.310).